
2)
= floy-fogof (2)Ef foyof - go (2)

121 + (4 : 22 = fog-got?

in 2 -got



fb = fof = fogof-gors
2

de 23 = flogof-you

Or f = fog-got i. e got = fog-f

in 23 = fog-f3-gofs

donc 343 = f3og-gots



Makas pour recurrence simple he propriete survive por KAWA,

PCM : Th = Moy - yo thi
R

↓Inbulisaha Si =1,

f = foy
- gof d'ai (2)
I

Attiridite : Sat KEINE Hel are rocks.

Mahony OCK+2).

puth- that : foy-goth
of par HiR

U

de Kath = Mogof-gofth

or goft fog-f

re et = Authog-flth -gofth



doi Uzhfuthog - goauth
Récurrence établie

Ainsi KKENE, uf = Moy - goth

Soit d n tel que,

# =
2

an Xh 1) que Tr =0
V ==

# = Kanx1
Kio

de 50tr = (Manh-2)
= Kauf



= au foy - goft)

= anfog-an yot
U =0

= Troy - g(π f(t)

= OUCE

da XOTy est un polynone annulateur de

be If &Xif

o cegCTHl = dey (Xif)

dan #f = XI car if unimit



or f = Ty + Xf

des Mf = 0¢ (X]

b dey(f) = 0 cr = O¢[]

dac #F = X

d'oi o Milpotate



2)

e = (e , ..., en

on a estler(f) cr fles) = 0

f(ea) =es
f(es) :E

i
flene) = en- ie 2 -2= #(en)
f(()= en -2

F2((2) = f(e) = 0
der F2(es) = f(ez) = e2

des FRE 2inD , en = fu-
*

(en)

Sat en tEl



Maires que e= (f
*

(en)
,
Fen)
- -/ en) be E

fort be
,.- i an E P,

tel an dif (en) = 0

Alors

Yef" (en) +... + &en = 0

de fidy f (en) ton + Unen) =

an fin (en) = 0 des be =0 or ***

de bef (en) +... + bazf(en) =

de drzAM(en) = 0 de daz o



on proceble am per récurrence en on obtien

by = dz= .... n =0

des e fautle libreie n vecteurs is E

d'ai e base de E.

Da Fles) = f(en) = 0 Carilpoten

de estkerf

de me = (X)


